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Ο περί της Συμφωνίας μεταξύ της Κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης των 
Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής σχετικά με την Ενίσχυση της Συνεργασίας για την Πρόληψη και 
Καταπολέμηση του Σοβαρού Εγκλήματος (Κυρωτικός) Νόμος του 2017 εκδίδεται με δημοσίευση στην Επίσημη 
Εφημερίδα της Κυπριακής Δημοκρατίας σύμφωνα με το Άρθρο 52 του Συντάγματος. 

Αριθμός 5(IIΙ) του 2017 
ΝΟΜΟΣ ΠΟΥ ΚΥΡΩΝΕΙ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΩΝ ΗΝΩΜΕΝΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΩΝ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΟΥ ΣΟΒΑΡΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ 
 

 Η Βουλή των Αντιπροσώπων ψηφίζει ως ακολούθως: 
  
Συνοπτικός  
τίτλος. 

 

1. Ο παρών Νόμος θα αναφέρεται ως ο περί της Συμφωνίας μεταξύ της Κυβέρνησης της Κυπριακής 

Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής σχετικά με την Ενίσχυση της 
Συνεργασίας για την Πρόληψη και Καταπολέμηση του Σοβαρού Εγκλήματος (Κυρωτικός) Νόμος του 
2017. 
 

Ερμηνεία. 2. Στον παρόντα Νόμο, εκτός αν από το κείμενο προκύπτει διαφορετική έννοια- 
 
«Συμφωνία» σημαίνει τη Συμφωνία που υπογράφτηκε την 1

η Δεκεμβρίου 2015, στη Λευκωσία, μεταξύ 
της Κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης των Ηνωμένων Πολιτειών της 
Αμερικής σχετικά με την Ενίσχυση της Συνεργασίας για την Πρόληψη και Καταπολέμηση του Σοβαρού 
Εγκλήματος, και την υπογραφή της οποίας εξουσιοδότησε το Υπουργικό Συμβούλιο με την Απόφασή του 
με Aρ. 79.548 και ημερομηνία 7 Οκτωβρίου 2015. 
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Κύρωση της 
Συμφωνίας. 
Πίνακας,  
Μέρος I,  
Μέρος II. 
 

3. Με τον παρόντα Νόμο κυρώνεται η Συμφωνία, της οποίας το πρωτότυπο κείμενο, στην Ελληνική 

γλώσσα, εκτίθεται στο Μέρος I του Πίνακα,  και το πρωτότυπο κείμενο, στην Αγγλική γλώσσα στο   
Μέρος II του Πίνακα: 
 

 
 
 

Αρμόδια 
Αρχή. 
 
Κανονισμοί. 

Νοείται ότι, σε περίπτωση διαφοράς μεταξύ του Αγγλικού κειμένου του Μέρους ΙΙ και του Ελληνικού 
κειμένου του Μέρους Ι του Πίνακα υπερισχύει το κείμενο που εκτίθεται στο Μέρος ΙΙ. 

 
4. Ως Αρμόδια Αρχή για την εφαρμογή της Συμφωνίας καθορίζεται ο Υπουργός Δικαιοσύνης και 

Δημοσίας Τάξεως. 
 
5. Το Υπουργικό Συμβούλιο δύναται να εκδίδει Κανονισμούς για την καλύτερη εφαρμογή της 

Συμφωνίας. 
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_________________________________________________________________________________
Τυπώθηκε στο Τυπογραφείο της Κυπριακής Δημοκρατίας, 1445 Λευκωσία, Κύπρος

Τηλ.: 22405824, Φαξ: 22303175 - www.mof.gov.cy/gpo
Αντίτυπα της Επίσημης Εφημερίδας πωλούνται προς €2,00 το καθένα - Ετήσια συνδρομή: €68,00




